

## 藥物監督管理局參加“創新高質量發展加速醫藥國際化”醫藥論壇

2022年12月1日

來源：藥物監督管理局

由澳門特別行政區政府、廣東省人民政府、國務院國有資產監督管理委員會、中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室、中國國際貿易促進委員會指導，南光（集團）有限公司、中華人民共和國商務部外貿發展局、廣東省商務廳聯合主辦，南光國際會議展覽有限公司、金沙中國有限公司、南方財經全媒體集團和橫琴粵澳深度合作區創新發展研究院聯合承辦的中國（澳門）國際高品質消費博覽會暨橫琴世界灣區論壇系列活動－“創新高質量發展加速醫藥國際化”醫藥論壇日前在橫琴國際會展中心舉辦，藥物監督管理局李世恩副局長出席了論壇，就「澳門如何助力國產藥械“引進來”和“走出去”」作主題報告。

李世恩副局長從政策方向、產業佈局、法規層面、區域合作、澳門和粵澳合作中醫藥科技產業園的平台優勢等方面，闡述特區政府推動以中醫藥研發製造為切入點的大健康產業發展規劃，以加快促進產業多元，助力內地中成藥及醫療器械“引進來”及“走出去”。是次論壇吸引了來自不同領域的專家、學者及企業代表參與，對持續推動橫琴粵澳深度合作區的建設發揮了很好的作用。

圖片：



李世恩副局長在論壇上作主題報告